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Методологія оцінювання набутих знань, компетентностей та праюгичних 
навичок працівників сфери охорони здоров'я під час проведення Державною

науковою установою «Центр інноваційних технологій охорони здоров'я»
Державного управління справами заходів з безперервного професійного

розвитку
Заходи безперервного професійного розвитку - науково-освітні заходи 

медичного спрямування, які проводяться Державною науковою установою «Центр 
інноваційних технологій охорони здоров’я» Державного управління справами до 
яких відносяться: електронний навчальний курс, майстер-клас, симуляційний 
тренінг, тренінг з оволодіння практичними навичками, тренінг, семінар, фахова 
(тематична) школа, наукова та/або науково-практична конференція.

Мета проведення заходів безперервного професійного розвитку - підтримання 
або підвиш;ення рівня професіоналізму лікарів та фахівців з фаховою передвищою, 
початковим рівнем (короткий цикл) та першим (бакалаврським) рівнем вищої 
медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з медсестринства, розвиток 
індивідуальної практики для задоволення потреб пацієнтів та оптимізації 
функціонування сфери охорони здоров'я.

В залежності від теми та форми (аудиторна або дистанційна) проведення 
науково-освітніх заходів тренер або викладач при підготовці методичного 
забезпечення прописує форми оцінювання:

1. При підготовці теоретичних та практичних запитань щодо конкретної дії 
слухача у контексті аудиторного навчання обов'язково визначається вартість кожної 
окремої відповіді або маніпуляції (кількість балів за запитання або правильну дію). 
Загальна кількість балів оформлюється протоколом з підписом тренера або викладача 
та членів Оргкомітету науково-освітнього заходу.

2. Тестові завдання до заходів, які проводяться оп-ііпе в обов'язковому порядку 
готуються до конкретного навчального матеріалу, який викладається на науково-



освітньому заході. Після проведення тестування результати повинні бути оформлені 
електронним протоколом.

Методологія та форми оцінювання набутих знань, компетентностей та
практичних навичок

1. Оцінювання знань, компетентностей та практичних навичок працівників 
сфери охорони здоров' я, набутих під час проведення науково-освітнього заходу в 
рамках безперервної професійної освіти здійснюється комісією з членів оргкомітету 
заходу -  тренера (ів) та/або викладача (ів) під час проведення заходу.

2. Загальна оцінка вирішення ситуаційної задачі формується з кількості балів за 
кожен важливий елемент, потребує знання матеріалу науково-практичного заходу в 
повному обсязі, обов'язково є наперед визначеною і не може перевищувати суму балів 
за окремі елементи. Загальна оцінка оформлюється протоколом з підписом викладача 
та членів Оргкомітету науково- практичного заходу.

3. В разі проведення заходу, який потребує використання відповідних 
симуляторів та/або навчальних манекенів/електронних манекенів, такі навички 
оцінюються безпосередньо викладачем. Практичні навички фахівця в конкретній 
ситуації, оцінюються за бальною системою (визначається вартість кожного 
елементу).

4. При використанні спеціальних пристроїв або обладнання, проводиться 
тестовий контроль слухача ш;одо технічних характеристик та вимог до використання, 
а здатність слухача працювати з приладами в конкретних умовах оцінюється за 
бальною системою під час заходу.

5. Сертифікат видається учасникам науково-освітнього заходу у разі успішного 
складання тестового контролю в режимі оп-ііпе. Успішним завершенням навчання на 
заході безперервного професійного розвитку вважаються результати понад 75% 
правильних відповідей та виконання практичних завдань з використанням 
симуляторів або манекенів - не менше 80% від максимальної можливої кількості 
балів, якщо такі були передбачені програмою заходу.

Сертифікат дає право на нарахування балів безперервного професійного 
розвитку. Нарахування балів безперервного професійного розвитку для фахівців 
охорони здоров'я здійснюється, відповідно до критеріїв, визначених Наказами МОН 
України.


